



## ZÁPIS

### z 32. jednání Regionální stálé konference pro území Zlínského kraje ze dne 12. října 2021

Pořadové číslo	32/2021
Termín jednání	12. 10. 2021
Popis	<p><b>Předsedající:</b> Ing. Radek Doležel <b>Přítomni:</b> 25 (dle prezenční listiny) <b>Omluveni:</b> Ing. Radim Holíš, Ing. David Vychytil, Lubomír Traub, MSc., Bc. Hana Ančincová, Mgr. Martina Běťáková, Ing. Vojtěch Ryza, Ing. et Ing. Jiří Korec, Ing. Stanislav Blaha, Mgr. Tomáš Chmela, prof. Ing. Vladimír Sedlařík, Ph. D., Vladimír Kráčalík, <b>Místo jednání:</b> Krajský úřad Zlínského kraje, zasedací místnost ZZK, 16. NP <b>Zahájení a konec jednání:</b> zahájení 13:00 hodin, konec 15:00 hodin <b>Zapisovatel:</b> Bc. Dagmar Mikulášková</p>
Účastníci jednání	<p><b>Členové a stálí náhradníci s hlasovacím právem:</b> Ing. Radek Doležel, Ing. Mgr. Zuzana Fišerová, MUDr. Olga Sehnalová, Aleš Lahoda, Mgr. Miriam Majdyšová, Mgr. Josef Zdražil, Bohumil Škarpich, Bc. Iveta Táborská, Mgr. Jan Mochťák, Vít Pořízek, Mgr. Milan Filip, Ing. David Mareček, Mgr. Zuzana Vojtová, Mgr. Helena Miklová, Ing. Martin Kobzáň, Ing. Zuzana Matulová, Ing. et Ing. Martin Habuda, Mgr. Ing. Jiří Růžička, doc. Ing. Petr Sába, CSc. <b>Stálí hosté:</b> Ing. Lenka Kolářová, <b>Další účastníci jednání:</b> Mgr. Zdeněk Opravil, Mgr. Šimoníková, Bc. Dagmar Mikulášková, Ing. Eva Štěrbová, Bc. Dominik Dvořáček</p>

#### 1/32/2021 Zahájení jednání

Jednání zahájil, z důvodu nepřítomnosti předsedy Regionální stálé konference Zlínského kraje (RSK ZK), člen RSK ZK Ing. Radek Doležel, náměstek hejtmana ZK za oblast dopravy. Přivítal účastníky jednání a konstatoval usnášeníschopnost. Připomněl, že program jednání byl zaslán spolu s pozvánkou a zmínil, že po skončení jednání bude vyhotoven zápis, který schvaluje předseda RSK ZK. Účastníci zasedání mohou nejpozději do 10 pracovních dnů od rozeslání zápisu zaslat své připomínky k zápisu sekretariátu RSK ZK. Zápis poté bude uveřejněn na místě určeném RSK ZK – zajistí Sekretariát RSK na internetových stránkách RSK ZK, (<https://www.kr-zlinsky.cz/zapisy-z-jednani-regionalni-stale-konference-cl-3063.html>) a rozeslán členům RSK ZK.

#### Schválený program jednání:

##### 1. Zahájení jednání



## 2. Vymezení území a nositele MAP III

## 3. Představení vyhodnocení realizace Strategie rozvoje Zlínského kraje 2030 za rok 2020

## 4. Aktuální stav přípravy Regionálního akčního plánu 2021+

## 5. Informace o přípravě nového programového období 2021-2027

## 6. Aktuální informace z MMR (fondy EU, národní dotační programy atd.)

## 7. Různé – personální změny v PS – renominace

## 8. Závěr jednání

### Diskuse:

V rámci bodu č. 1 byl schválen program jednání. K bodu č. 1 nebyla vedena diskuse.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

---

### **2/32/2021 Vymezení území a nositele MAP III**

Ing. Doležel předal slovo Ing. Evě Štěrbové, z odboru strategického rozvoje kraje, která stručně k tomuto tématu uvedla, že Místní akční plány III (MAP III) jsou nástrojem akčního plánování a sdílení aktivit v území a to v oblasti předškolního a základního vzdělávání na úrovni ORP. Mají vést především ke zlepšení spolupráce zainteresovaných aktérů, kteří ovlivňují vzdělávání v území, dále ke zlepšení strategického plánování a v neposlední řadě i k řešení místně specifických problémů a potřeb. Dále pak také k vyhodnocování přínosů této spolupráce. Projekty MAP III navazují na již realizované projekty MAP II, resp. MAP I a jsou financovány z OP VVV.

Ing. Štěrbová uvedla, že v následujícím období 2021-2022 budou postupně předkládány dotační žádosti MAP III z jednotlivých ORP, k nimž je potřeba stanovisko RSK k vymezení území a nositele. Aktuálně se jedná o pět žádostí o schválení MAP III, kterými jsou ORP Luhačovice, ORP Otrokovice, ORP Valašské Klobouky, ORP Valašské Meziříčí a ORP Vizovice. Podrobnější informace k těmto pěti ORP jsou uvedeny v zaslaných materiálech a v prezentaci. V této souvislosti bylo předloženo ke schválení Stanovisko Regionální stálé konference ZK k vymezení území dopadu a žadatele MAP III pro tato ORP (viz příloha č. P01). Toto stanovisko bude po jeho schválení v RSK ZK dokládáno jako povinná příloha projektu MAP III a je nezbytnou podmínkou pro jeho předložení do výzvy OP VVV č.02\_20\_082.

### Diskuse:

p. Lahoda se doptal, zda se aktuálně změnilo území u některého ze schvalovaných MAP III, oproti předchozímu MAP II, přičemž Ing. Štěrbová odpověděla, že nikoliv.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno.

---



### 3/32/2021 Představení vyhodnocení realizace Strategie rozvoje Zlínského kraje 2030 za rok 2020

Ing. Doležel předal slovo Ing. Davidu Marečkovi z odboru strategického rozvoje kraje, který v úvodu prezentace zmínil, že Strategie rozvoje Zlínského kraje 2030 (dále jen SRZK 2030) je základním krajským rozvojovým dokumentem s horizontem naplňování do roku 2030. Tento dokument byl schválen 4. 5. 2020 Zastupitelstvem Zlínského kraje a na ni navázaný Plán rozvoje Zlínského kraje na roky 2020-2021 (dále jen Plán rozvoje) schválilo Zastupitelstvo Zlínského kraje 29. 6. 2020. Poté představil zpracovanou pilotní formu komplexního hodnocení naplňování SRZK za první rok realizace (tj. rok 2020) s tím, že do budoucna je počítáno s dvouletými intervaly hodnocení.

Hodnocení realizace SRZK 2030 je zpracováno ve struktuře tzv. karet jednotlivých 15 specifických cílů SRZK 2030. V každém z těchto 15 cílů je hodnocen indikativní finanční plán 2030, monitorovací ukazatele (srovnání s úrovní ČR), dále konkrétní aktivity obsažené v Plánu rozvoje a využití finančních prostředků z EU (mezikrajského srovnání formou map). Součástí dokumentu jsou jak komentáře k jednotlivým specifickým cílům, tak také souhrnné vyhodnocení.

Na konci prezentace zmínil Ing. Mareček, že tento dokument byl rovněž prezentován na Radě Zlínského kraje a jednotlivým vybraným výborům Zastupitelstva ZK.

#### Diskuse:

**Ing. Doležel**, jakožto náměstek hejtmána ZK za oblast dopravy zahájil diskusi a krátce nastínil stávající situaci ve ZK v oblasti dopravy a výhled v příštím roce 2022. Podotkl, že investiční aktivity v dopravě by se měla za pomoci využití finančních prostředků z EU podstatně zvýšit.

**doc. Ing. Sába, CS.c.** se v této souvislosti dotazoval, zda jsou na základě hodnocení přijímána nějaká konkrétní opatření, aby se neopakovala nepříznivá situace v rozvoji různých oblastí v kraji.

**Ing. Doležel** uvedl, že se ZK snaží o prosazení změny v rozpočtovém určení daní („RUDu“), aby se zvýšily finanční možnosti ZK pro budoucí investice. Poměrově stávající stav není pro kraj úplně ideální. Toto je časté téma k diskusi také například na Asociaci krajů ČR.

**Pan Škarpich** se zajímal o to, jakým způsobem se může hodnocená strategie během následujících let doplňovat, např. v oblasti zdravotnictví či v oblastech týkajících se kulturního dědictví, např. výstavba a rekonstrukce objektů ve vazbě na muzea. Dále se zajímal, zda se daná strategie může během daného období doplnit či upravit tak, aby byly osloveny všechny části území v kraji a aby byly do dokumentu vneseny i jejich konkrétní připomínky.

**Ing. Mareček** na to odpověděl, že tato strategie byla schválena v loňském roce v zastupitelstvu ZK, nicméně jsou vždy připravovány konkrétní dvouleté plány rozvoje, do kterých jsou zaneseny připravované projekty, které jsou rozpočtově kryté. Pokud nově vznikající záměry v jakékoliv oblasti (i oblast kultury) jsou v souladu s cíli SRZK 2030 a pokud je na těchto záměrech spolu s krajem a s dalšími nositeli shoda včetně zajištěného financování, budou zaneseny do plánu rozvoje. A promítnou se do hodnocení budoucího období. Konkrétní schválené požadavky z území jsou vždy v daném plánu rozvoje.

Debatu doplnil **Mgr. Milan Filip**, vedoucí odboru strategického rozvoje kraje, v tom smyslu, že jde o vyhodnocení zastřešující strategie ZK do roku 2030, na kterou navazuje řada již detailnějších sektorových koncepčních dokumentů. Zmíněno bylo např. aktuální zpracování strategie rozvoje venkova do roku 2030, která je relevantní pro všechny obce v kraji do 5.000 obyvatel. K ní probíhají jednání spolu se zástupci Svazu měst a obcí (SMO), sdružení místních samospráv (SMS), Místních akčních skupin (MAS) a spolku pro obnovu venkova. Na posledním jednání na konci září byla řešena analytická část strategie včetně SWOT analýzy a kolegům z území (zejména starostům) byl představen návrh programu pro obnovu venkova pro příští rok 2022.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno - vzato na vědomí



#### **4/32/2021 Aktuální stav přípravy Regionálního akčního plánu 2021+**

Slovo bylo předáno Ing. Evě Štěrbové, která informovala o aktuálním stavu Regionálního akčního plánu 2021+, jakožto o nástroji pro naplňování územních cílů strategie regionálního rozvoje. Je rozdělen na 4 témata, podporovaná z IROP II, jehož snahou je zabránit významným finančním převisům tam, kde by absorpční kapacita překračovala alokaci operačního programu. V jednotlivých krajích mají být stanoveny alokace v dohodnutých tématech a tyto alokace budou vypočteny na základě objektivně stanoveného klíče. Témata jsou následující:

- ✓ Střední školství
- ✓ Silnice II. třídy
- ✓ Zdravotnická záchranná služba (ZZS)
- ✓ Deinstitutionalizace sociálních služeb

Ing. Štěrbová hovořila o harmonogramu přípravy Regionálního akčního plánu 2021+, který je připravován a tvořen již od cca července 2020. Harmonogram se v souvislosti se zpožděním přípravy na nové období neustále posunuje a v tuto chvíli je aktuální požadavek na hotový a v RSK schválený RAP před vyhlášením prvních výzev, které jsou předpokládány až na začátku příštího roku 2022.

Zmíněna byla aktuální změna, kdy není nutné RAP v RSK schvalovat celý ve všech čtyřech tématech najednou, ale toto může být schváleno po tématech vždy před vyhlášením aktuální výzvy pro dané téma.

Ing. Štěrbová také zmínila jednotlivé projektové záměry, s nimiž se v rámci RAP počítá. Ty jsou součástí materiálů, konkrétně přílohy č. P01 tohoto bodu.

#### **Diskuse:**

K bodu č. 4 nebyla vedena diskuse.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno - vzato na vědomí

---

#### **5/32/2021 Informace o přípravě nového programového období 2021-2027**

Slovo bylo předáno Mgr. Milanu Filipovi, vedoucímu odboru strategického rozvoje kraje, který informoval členy RSK o aktuální situaci v přípravě nového programového období od posledního jednání RSK v březnu 2021. Jako první bod byly zmíněny závěry z jednání Národní stálé konference (NSK), která se uskutečnila dne 24. 6. 2021. Informace z NSK se týkaly především přípravy a průběhu vyjednávání Dohody o partnerství a operačních programů s Evropskou komisí. Došlo k posunu v čase oproti původnímu harmonogramu přípravy těchto dokumentů na úrovni ČR dle usnesení vlády z 1. 3. 2021. Popsán byl také předpoklad schválení OP ze strany EK a vyhlášení prvních výzev.

Součástí prezentace bylo také využití prostředků REACT-EU v oblasti zdravotnictví ve Zlínském kraji. Dále byly prezentovány zpříšňující se požadavky EU v oblasti ochrany životního prostředí a aktuálně řešená témata ze strany krajů, týkající se programovacího období (zejména administrace kotlíkových dotací).

Představena byla i příprava spuštění Národního plánu obnovy, zejména požadavky územních partnerů na zapojení do přípravy. Ze strany ministerstev zaznívá apel na vysokou míru připravenosti projektů, avšak stále nejsou známy parametry chystaných výzev.

K tomuto bodu byly dále aktuálně doplněny prezentace s informacemi k přípravě využití nástrojů CLLD a ITI ve Zlínském kraji.



Slovo bylo předáno Ing. et Ing. Martinu Habudovi, zastupujícím Integrované teritoriální investice (dále jen ITI) ve Zlínském kraji. Pan Habuda v úvodu zmínil, že využití Integrovaných nástrojů ve Zlínské aglomeraci pokračuje již ve třetím programovém období a připomenul v rámci stručného ohlédnutí předešlá období. Dále hovořil podrobněji o hlavních principech nástroje ITI, do kterého se dostáváme až v tomto programovém období. Podotkl, že velkým přínosem je zahrnutí více operačních programů a větší finanční zdroje. Zlínská aglomerace je ve srovnání všech 13 ITI v rámci ČR územně nejmenší, avšak co se týká počtu obyvatel, tak k nejmenším nepatří. Ing. Habuda dále prezentoval, jakým způsobem probíhá řízení ITI Zlínské aglomerace, zdůrazněn byl zejména partnerský přístup, vznik pracovních skupin, sběr projektů, naplňující danou strategii. Zmíněny byly také konkrétní prioritní oblasti, vycházející z rozsáhlé socioekonomické analýzy.

Ing. Habuda také připomněl relevantní operační programy, uplatnitelné v rámci ITI, tj. IROP, OP Doprava, OP JAK, OP TAK, OP ŽP. Na závěr byl shrnut stav přípravy a další postup vývoje strategické části Strategie ITI Zlínské aglomerace.

Slovo bylo poté předáno panu Lahodovi, který představil implementaci metody komunitně vedeného místního rozvoje (dále jen CLLD) / Leader ve Zlínském kraji a připravenosti Místních akčních skupin (dále jen MAS) na nové období 2021-2027. Co se týká samotné přípravy MAS na nové období, tak probíhá na několika úrovních, kdy všech 180 MAS z celé ČR muselo projít tzv. standardizací (povinnost pro MAS). Příprava strategie – ze strany MAS byly zpracovány strategie, předložené na MMR, kde probíhá jejich posouzení a schválení. Doposud bylo z celé ČR schváleno 144 těchto strategií. Ve ZK je v současné době schváleno 13 a 5 zbývajících je ve fázi schvalovacího procesu. V další fázi následuje zpracování akčních plánů resp. programových rámců pro jednotlivé operační programy. Předpokládá se, že programové rámce budou zpracovávány a předkládány na jednotlivé řídicí orgány až v roce 2022. Určitá odlišnost či změna je u Programu rozvoje venkova – nově Společná zemědělská politika, kde je schváleno tzv. dvouleté přechodné období, tudíž alokace na nové období – tedy 2/7 této alokace budou moci MAS čerpat z budoucího období. Následovaly podrobné informace k CLLD v IROP – specifický cíl SC 5.1. Alokace z IROP bude 6,95%, což je navýšení finančních prostředků oproti stávajícímu období na 8,5 mld. Kč.

V závěru své prezentace mluvil pan Lahoda také o dalších operačních programech, které zahrnují podporované aktivity pro CLLD. Jde o OP Zaměstnanost+, OP Životní prostředí, OP TAK, OP JAK.

#### Diskuse:

**Mgr. Opravil** v rámci diskuse vyslovil pochvalu zástupcům nositele IPRÚ Zlínské aglomerace, kdy z aktuálních dat o stavu čerpání prostředků z ITI ze dne 30. 6. 2021, vyplynulo, že právě Zlínská aglomerace je velmi úspěšná v čerpání těchto prostředků oproti podstatně větším aglomeracím a městům – České Budějovice, Olomouc, aj. Mgr. Opravil uvedl, že tento přístup je určitou formou příkladu dobré praxe.

**Ing. Mgr. Fišerová**, radní ZK za oblast kultury a školství, upřesnila v reakci na prezentaci Mgr. Filipa o požadavcích krajů v přípravě nových operačních programů, že školská komise Asociace krajů vydávala usnesení o požadavku změnit procentní rozložení podpory školství u IROP ve prospěch SŠ, toto usnesení potvrdila i Rada Asociace krajů (hejtmani). Ministerstvo pro místní rozvoj toto však zamítlo. Asociace krajů však trvá na tomto požadavku a byla zde jednomyslná shoda jak u hejtmanů, tak i radních v oblasti školství napříč celou ČR. **Ing. Mgr. Fišerová** poté podrobně vysvětlila, o jaký procentuální podíl se jedná, při zachování alokace, tak aby bylo maximálně podpořeno střední školství. Dále zmínila, že v této věci může proběhnout další jednání či schůzka.

**Ing. Doležel** uvedl, že může nastat rozpor mezi požadavky obcí jako zřizovatelů MŠ a ZŠ a krajů jako zřizovatelů SŠ. **Ing. Mgr. Fišerová** vysvětlila, že proběhla i určitá podpora z MŠMT, tudíž je větší šance na prosazení výše navrhované změny. Debata by měla proběhnout na úrovni MŠMT vs. MMR.



**doc. Ing. Sáha** v reakci na informace o připravovaném nástroji ITI Zlínské aglomerace ocenil přístup vedení kraje a rovněž města, dále jeho připomínka směřovala na Mgr. Opravila, ve smyslu ne úplně ideálního nastavení podpory zlínské aglomerace v minulém období, kdy Zlínský region nedosáhl na financování některých projektů ve vzdělávání na VŠ a díky tomu trvale zaostává např. za Moravskoslezským krajem.

K tomu dodal, že se v rámci UTB obnovuje obuvnický výzkum, kde se předpokládá určitá evropská priorita, naproti tomu Ostrava obdržela na výzkum pohybu lidského těla celou 1 mld. Kč., tímto byl zdůrazněn skutečný nepoměr přidělených financí. Bylo zmíněno, že toto znevýhodnění se týká také například oblasti dopravy.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno - vzato na vědomí

---

### **6/32/2021 Aktuální informace z MMR (fondy EU, národní dotační programy atd.)**

Slovo bylo předáno Mgr. Opravilovi, zástupci MMR, který sdělil aktuální informace z MMR. Během prázdninového období byly schváleny z pohledu MMR nejvýznamnější dokumenty. Jedná se především o dokument – Územní dimenze v operačních programech 2021+ (ÚDOP) – dohoda se všemi resorty na minimální podobě územní dimenze ve všech operačních programech. Určitá část dotačních prostředků nebude investována plošně, ale budou zaměřeny především územně.

Zazněly novinky také ohledně přípravy a implementace Regionálních akčních plánů (RAP).

V další části prezentace byly předány informace k systémové koordinaci a cílům systémové podpory hospodářsky a sociálně ohrožených území (HSOÚ), kdy je třeba prostřednictvím cílených aktivit řešit dlouhodobé problémy a výzvy. Byla zdůrazněna nutná podpora hospodářky slabých regionů. V této části byly předloženy dosavadní kroky z národní úrovně a rovněž byl navržen harmonogram postupu v letošním roce a v průběhu příštího roku 2021.

Mgr. Opravil dále hovořil o podpoře brownfields, která vychází z Národního plánu obnovy (NPO) a bylo představeno územní zacílení NPO. V této souvislosti je vyčleněna výše podpory 3,3 mld. Kč. Tyto prostředky budou dále rozděleny pro podnikatelské a nepodnikatelské využití a dále na strategické brownfieldy. K tomuto tématu byly prezentovány aktuální informace.

Informace zazněly také k Národním dotačním titulům MMR. Aktuální alokace je ve výši 3,7 mld. Kč a harmonogram vyhlášení výzev je průběžně od 1. 10. 2021. Podporované oblasti jsou následující – cestovní ruch, podpora bydlení, územní plán, regionální rozvoj.

V poslední části prezentace představil Mgr. Opravil Informační systém projektových záměrů – ISPZ. Jedná se o jednotnou databázi projektových záměrů, kdy aktuální verze byla nasazena 8. 10. 2021. Aktuálně je v ISPZ 24 tisíc projektových záměrů – za Zlínský kraj 2 200 záměrů – 98 mld. Kč – od 70 subjektů. Do budoucna se počítá s využitím databáze pro nastavování národních dotačních titulů i zjišťování absorpční kapacity v operačních programech.

### **Diskuse:**

**doc. Ing. Sáha** se zeptal, jaké by bylo vhodné z pohledu MMR doporučení pro Zlínský kraj, na co by mělo být konkrétně cíleno pro zajištění budoucího rozvoje samosprávy i výzkumu a vývoje.

**Mgr. Opravil** konstatoval, že UTB má stejně jako samospráva priority definované ve své strategii. Zároveň je zde krajská RIS3 strategie, ve které jsou obsaženy cíle, k nimž se MMR i MPO a další ministerstva snaží pro partnery v území vytvářet podmínky, aby mohly být realizovány.



Usnesení bylo konsenzuálně schváleno - vzato na vědomí

### 7/32/2021 Různé

Sekretariát Regionální stálé konference ZK před jednáním obdržel renominaci člena Pracovní skupiny Vzdělávání. Jedná se o změnu zástupce Národního pedagogického institutu ČR a odborného garanta KAP – Mgr. Petra Pagáče, který od 1. 8. 2021 ukončil ze zdravotních důvodů činnost v Pracovní skupině pro oblast vzdělávání. Mgr. Petra Pagáče nahrazují 2 noví členové – Ing. Lukáš Slovák, odborný garant KAP a PhDr. Jarmila Peterková, odborný garant KAP. Oba noví členové jsou zástupci Národního pedagogického institutu ČR.

	Původní člen	Navrhovaný nový člen
Pracovní skupina Vzdělávání	Mgr. Petr Pagáč	Ph.Dr. Jarmila Peterková
		Ing. Lukáš Slovák

Aktualizovaný kompletní seznam členů Pracovní skupiny Vzdělávání byl členům RSK doložen v rámci přílohy č. P01.

Další změnou, kterou před jednáním sekretariát obdržel, je změna náhradnice členky Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu reprezentující město Valašské Klobouky, kdy Ing. Hanu Slabikovou nahradí Bc. Pavlína Žídková, projektová manažerka města Valašské Klobouky.

Po uzavření materiálů k jednání a odeslání členům RSK byla sekretariátu RSK doručena další změna, týkající se Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu ZK, kdy je aktuálně doplněn náhradník člena reprezentující ITI/IPRÚ Zlín, který zde chyběl. Nominována byla Adéla Kolářová, manažerka ITI/IPRÚ.

Doručena byla také změna, týkající se renominace člena Pracovní skupiny pro oblast cestovního ruchu. Člena této PS, Mgr. Pavla Zrnu, zastupujícího DS Kroměřížsko, v tomto případě nahradí Bc. Alena Horáková – manažerka turistické oblasti Kroměřížsko.

Veškeré změny jsou uvedeny v tabulkách níže a vyznačeny rovněž v přílohách P02 a P03.

	Původní náhradník člena	Navrhovaný náhradník člena
Pracovní skupina pro absorpční kapacitu při ZK	Ing. Hana Slabiková	Bc. Pavlína Žídková
		Ing. Adéla Kolářová

Pracovní skupina pro	Původní člen	Navrhovaný nový člen
----------------------	--------------	----------------------



cestovní ruch při ZK

Mgr. Pavel Zrna

Bc. Alena Horáková

K bodu č. 7 nebyla vedena diskuse.

Usnesení bylo konsenzuálně schváleno

---

### Navrhovaná a přijatá usnesení 32. jednání RSK ZK

Usnesení <b>110/RSKZK32/21</b>	Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje <b>schvaluje</b> navržený program jednání 32. Regionální stálé konference.
Usnesení <b>111/RSKZK32/21</b>	Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje <b>bere na vědomí</b> vymezení území dopadu a žadatele Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání III ve Zlínském kraji dle přílohy č. P01.
Usnesení <b>112/RSKZK32/21</b>	Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje <b>bere na vědomí</b> informace o Hodnocení realizace Strategie rozvoje Zlínského 2030 za rok 2020 dle přílohy č. P01.
Usnesení <b>113/RSKZK32/21</b>	Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje <b>bere na vědomí</b> aktuální informace o přípravě Regionálního akčního plánu 2021+.
Usnesení <b>114/RSKZK32/21</b>	Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje <b>bere na vědomí</b>





aktuální informace o přípravě nového programového období 2021-2027.

- Usnesení  
**115/RSKZK32/21**
- Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje  
**bere na vědomí**  
aktuální informace z MMR (fondy EU, národní dotační programy atd.).
- Usnesení  
**116/RSKZK32/21**
- Regionální stálá konference pro území Zlínského kraje  
**schvaluje**  
aktualizovaný seznam členů Pracovní skupiny pro oblast vzdělávání dle přílohy č. P01;  
aktualizovaný seznam členů Pracovní skupiny pro absorpční kapacitu dle přílohy č. P02;  
aktualizovaný seznam členů Pracovní skupiny pro cestovní ruch dle přílohy č. P03.

### 8/32/2021 Závěr

Na závěr jednání připomněl Ing. Radek Doležel, že další řádné jednání se předpokládá v prvním čtvrtletí 2022. Po skončení jednání bude vyhotoven zápis z jednání, který bude rozeslán všem účastníkům k připomínkám, následně jej schvaluje předseda RSK ZK. Zápis bude uveřejněn na internetových stránkách kraje – zajistí Sekretariát RSK ZK.

Ing. Doležel poděkoval všem zúčastněným a v 15,00 hod jednání ukončil.

Ve Zlíně, dne 18 -11- 2021

Ing. Radim Holíš  
předseda Regionální stálé konference  
pro území Zlínského kraje

Přílohy: Prezenční listina  
Prezentace